
異文化に触れて来ました！(惠文高級中学交流)
１０月２８日から３泊４日の日程で、台風１９号で順延になっていた台湾姉妹

校である惠文高級中学へ生徒６名、引率２名の８名で交流に行ってきました。
２８日(月)は、移動日で飛行機を乗り継ぎ台北に到着しました。中正記念堂を

見学し「春梅子」というレストランで夕食後、ホテルに到着し宿泊しました。
２９日(火)は、台湾新幹線で台中に移動し、学校に到着後キャンパスガイドツ

アー、チャイニーズティセレモニーに続いて、オープニングセレモニーが講堂で
行われました。私たち交流団も日本や秋田のことを含め、角館中学校と角館町の
説明を６名の生徒全員でスライド等の視覚資料を活用しながら英語で行いました。
昼食後は日本語学級の皆さんと南屯オールドストリートを散策しました。宿泊は
ホームスティで、３家族の家にそれぞれお邪魔し、台湾の生活を体験しました。

３０日(水)は、中学高校の全校生徒２千人が校庭に集まった朝礼に我々も参加
しました。台湾と日本それぞれの国旗掲揚が厳かに行われたり、生徒の表彰式等
が行われました。校長先生から我々交流団も紹介されました。Ｋ.Ｓさんが絣に着
替えておやま囃子の手踊りを代表で披露するなど文化交流をしました。その後は、
やはり日本語学級の皆さんと小文化交流やレーザー彫刻体験などをしました。給
食を一緒に食べたあと、交流してくれた生徒のみなさんとお別れしました。１日
半の短い期間でしたが、台湾の生活や惠文高級中学の皆さんと深く交流すること
ができました。新幹線で台北に移動し、故宮博物院を見学したあと、小籠包が美
味しいと世界的に有名なレストラン「鼎泰豊」で夕食を摂り、初日と同様のホテ
ルに宿泊しました。

３１日(木)は、６時４０分にはホテルを出発し空港に到着次第出国手続きをし、
台北松山空港から羽田を経由して秋田空港に無事到着しました。交流団を出迎え
してくださった家族の方々も、充実した生徒の笑顔を見て安心してくれました。
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今年の高校入試を親子で理解!(3年進路PTA)
１１月１日（金）午後から２階ホールで、３年生が

進路ＰＴＡを行いました。秋田県内の公立高校を中心
とした高等学校入学選抜試験の令和２年度の日程や各
高等学校の募集内容等の説明を親子で確認しました。
私公立高等学校入学試験課程の種類、経費、手続き

の日程及び作成書類などを各高等学校から提示されて
いる出願の条件等が盛り込まれた資料を見ながら確認
しました。進路実現の第一歩となる高校選抜試験とい
うこともあり、親子で真剣に説明を聞いていました。
本校では、情報の収集や提供、相談活動や生徒への

助言内容等を進路指導委員会を設置し組織で行っています。学級担任一人の感情
や考えではなく、学校としての考えを生徒や保護者に提供することで、高校選抜
に止まらず、職業選択や将来の生き方までを見据えた進路指導を行っています。

練習の成果を大曲仙北内に披露!(小中音楽祭)
１１月６日（火）の午後から、オーケストラ部と３年太陽学年が大仙市民会館

で行われた第５７回大曲仙北小中音楽祭に参加しました。１２時からのステージ
準備とステージ練習後、１３時にプログラム午後の部
一番で本校オーケストラ部３２人で素晴らしい演奏を
披露してくれました。１５時１分からは、３年Ｃ組、
続いて３年Ｂ組の学級合唱、そのあと、太陽学年全員
での学年合唱を披露しました。１０月３日の校内合唱
コンクールからは、約１ヶ月過ぎての発表でしたが、
学級合唱も学年合唱も素晴らしい合唱で、これまでの
練習の成果をしっかりと披露することができました。

角館中の第36代目のﾘｰﾀﾞｰ誕生!(生徒選挙)
１１月１２日（火）体育館で生徒会役員選挙立会演説会と投票を行いました。
生徒会長へは２名、副会長へ２年生から男女１名ずつ、１年副会長へは１名の

立候補がありました。選挙期間の運動を経て、全校の前で責任者からの推薦理由
と立候補者の意欲と公約が立会演説会で述べられました。立候補者、責任者全員、
素晴らしい人柄ですし、演説の内容、態度も申し分ありませんでした。誰に来年
度の角館中学校を委ねても頼もしく、安心して任せられる人たちでした。
立会演説会に続いて、投票が行われました。選挙管理委員会のみなさんのお陰

で、公正に厳粛にそしてスムーズに行われました。投票箱は仙北市選挙管理委員
会から実際の選挙で使用されている投票箱をお借りして、学年ごとに行いました。
投票の結果、信任や当選し、来年度のリーダーとなったのは次のみなさんです。
【生徒会長】M.Mさん
【副 会 長】K.Nさん(２年男子)、T.Mさん(２年女子)、K.Iさん(１年)

★栄 光(おめでとうございました！)
◆第３４回平和中学校招待バレーボール大会(１１月２日)
優 勝 ：バレーボール部

◆第５４回秋田県中学校秋季柔道大会(１１月４日)
優 勝 ：男子個人５５㎏級 F.Sさん
第 ３ 位 ：男子個人６０㎏級 K.Nさん
第 ３ 位 ：女子個人５２㎏級 K.Sさん
第 ３ 位 ：女子個人６３㎏級 K.Nさん

◆第１２回La coupe WAKASUGI フェンシング大会(１１月４日)
第 ３ 位 ：中学校女子フルーレ N.Mさん

◆第２９回本荘由利ダブルス卓球大会(１１月９日)
第 ３ 位 ：小中１部てくてく倶楽部（I.Sさん・桧木内中学校生徒）

◆第４６回草彅杯争奪バレーボール大会(１１月１０日)
第 ４ 位 ：バレーボール部


